Notulen ledenvergadering 20-2-20
Aanwezig:
· Arie
· Huib
· Aart
· Gerrit
· Mijke
· Dineke
Marja is met kennisgeving afwezig
Opening 
De voorzitter heet iedereen welkom, er wordt geconstateerd dat de catering beter is als Marja aanwezig is.
Notulen vorige vergadering
De notulen van de vorige vergadering worden voorgelezen en goedgekeurd
Er wordt nog een jaarverslag gemaakt dat op de website geplaatst moet worden

Financieel overzicht
Huib ligt het financieel overzicht toe, er is nog geen begroting gemaakt. Dit komt ook omdat er geen geld opzij gezet kan worden voor onderhoud van de kinderboerderij. Hiervoor is gewoon te weinig geld.
Er was dit jaar een overschot van ongeveer 600€. De contibutie is omhoog gegaan van 10 naar 12 euro, er zijn dus iets meer inkomsten. De automatische incasso loopt goed. 
Huib meld dat hij zich zorgen maakt over de zakelijk sponsors, hiermee moet persoonlijk contact gezocht worden.
De kascommissie bestaande uit Aart en Gerrit heeft het finaniceel verslag gelezen en goedgekeurd, het bestuur van de vereniging word decharge verleent.
Dineke wil aantreden als nieuw kascontrole lid.
Bestuurs verkiezing
Huib is aftreden als penningmeester en niet herkiesbaar. In zijn plaats is Aart bereid gevonden om penningmeester te worden.
Huib wordt hartelijk bedankt voor zijn inzet, hij krijgt een presentje en is benoemd tot het eerste erelid van de kinderboerderij.


Plannen 2020
· Het groepshok voor de konijnen werkt goed, de konijnenflat is erg verouderd. We willen toewerken naar meer groepshokken.
· Het 1 maal voeren op de zondag is geen probleem, in de winterperiode kunnen we ook naar 1 x per dag voeren gaan.
· Voor nieuwe aanwas in de lente willen we meer gaan werken met kleinere dieren die niet aan of afgemeld moeten worden (konijnen, kippen, enz). Het wordt steeds namelijk steeds lastiger om van grotere dieren die we niet kunnen gebruiken (zoals bokjes, rammen) af te komen.

Nl doet
De subsidie voor NL doet is te laat aangevraagd, maar dit kan nog doorkomen. We gaan in ieder geval meedoen met NL doet, hierbij gaan we de konijnenhokken verbeteren en het achterste gedeelte van het slakkenhuis opruimen.

Uitje vrijwilligers
In augustus willen we weer een uitje verzorgen voor de vrijwillligers, hier idee is dat we een rondleiding krijgen bij kaasboerderij Mulder in Mellisant en daarna een hapje gaan eten bij een restaurant in de omgeving.

Burendag
Burendag gaat dit jaar plaats vinden in september, de subsidie aanvraag moet gedaan worden in juli.

Gezondheidsdienst voor dieren
De dierenlijst is niet meer up to date, naast patricia willen we graag nog iemand hebben die dit gaan bijhouden. Mijke geeft zich hiervoor op. We moet ook het schaap zonder oormerken nog aanmelden.

Rondvraag 
Gerrit stelt voor om vaker een vrijwilligers vergadering te houden zodat we plannen beter kunnen doorvoeren en iedereen weet wat er speelt.
We gaan Patricia vragen om enkele paplammen voor op de kinderboerderij.

Afsluiting
De voorzitter sluit de vergadering
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